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IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
Macrep axkanemcke cryauje MATEMATUKE

9. okto6ap 2019. rogune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1 — 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu S5 — 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpene mo 6 moeHa.

V kytuju ce vamazu 1000 npsennx, 1000 mnaBux u 19 3emeHux kyrauma. AKO Ha claydajaH
HAaYMH U3BJIAYUMO Kyriule (0e3 riaeaama), KOJUKO Ce HajMame Kyriauia Mopa u3Byhu ma ou
OWJIM CUTYPHH JIa CMO U3BYKJIH:

(a) 6ap jemHy KyTauIly OJ1 CBake 00je;
(6) cBe xyrnuie 6ap jeaHe 6oje?

Ako koHBekcaH ueTBopoyrao ABC'D uma asa napa nojyuapHux CyCeQHHMX yriaoBa, o = [ u
v = 0, nokazatu 1a je AD = BCu AC = BD.

OcnoBa koce npusMme je AABC ca crpannmama a = 7cm u b = 8cm u yrimom 7 = 120°.
Bouna uBuna ¢ = 9 cm nmpu3me HarHyTa je mpema paBHU OCHOBE o1 yriiom o1 30°. U3pauyHaj
3alpEMUHY T€ MPU3ME.

Oppe/y CBe BPEHOCTH MAPAMETPA 17 3a KOje CY Pellietbad KBaIPATHE jeJIHAYNHE
(m*+m —6)2° +2mz +1=0

Pa3IUYUTU HETATUBHU OpOjeBH.

Onpenutn pactojame n3mely mapanerHux mpaBux

ox_ y—-1 =z =1y =z-1
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Jatu cy Bexktopu a; = (4,4,3), a2 = (7,2,1), a3 = (4,1,6) may = (5,9, A). Onpeauru A, ako
Ce 3Ha J1a Ce BEKTOP (4 MOXKE U3PA3UTH K40 JIMHEApHA KOMOUHALIN]A BEKTOpA A1, G M d3.

Jokazatu na pyukumja f : R X R — R 3amaraca f(z,y) = /| — y| npencrasiba pacrojarme
(MEeTpuKy) Ha CKyMy peaTHuX OpojeBa.

OJpeInTH OCTaTaK MpH Jesberby noauHoma (r + 1) + 272 n € N, nonunomom 2+ + 1.

Heka y npcreny (P, +, ) Baxu (Va € P) a® = a. JlokazaTu:
(a) (Va € P) a+a = 0;

(6) mpcreH (P, +, -) je KOMyTATHBAH.

Wcnurat TOK U HanpTati rpaduk pyukuuje f(x) =



